



Pomiechówek, dn. 12.12.2018 r.

Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia nr WIZP.271.18.2018 prowadzonego na podstawie art. 138o ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), na „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym dla Urzędu Gminy Pomiechówek w 2019 roku”.

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami oraz informacją o zmianie treści Ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania dotyczące treści Ogłoszenia o zamówienie na usługi społeczne. Poniżej przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami oraz informacją o zmianie treści Ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne.

PYTANIE Nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia zmiany w Tomie II Warunki umowy, Rozdział 1 - wzór Umowy paragraf 5 ust. 5
„Należności za usługi pocztowe, wynikające z faktur VAT płatne będą w terminie do 21 dni od daty otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury przez Wykonawcę”

Wykonawca informuje, iż faktury za usługi pocztowe wystawiane są za pośrednictwem scentralizowanego systemu informatycznego, którego wymogi określają takie kryteria jak termin wystawienia faktury, datę wysłania faktury do klienta, jak również termin płatności będący w ścisłej zależności z terminami sporządzania faktury. Termin płatności faktury od daty wystawienia z tytułu świadczonych usług został wprowadzony ze względu na zapewnienie prawidłowego funkcjonowania systemu fakturowania wykonawcy. Takie rozwiązanie daje możliwość oszacowania terminów wpływu środków oraz opóźnień w ich płatnościach.

Wykonawca wnosimy o wprowadzenie nowych zapisów:

„Należności za usługi pocztowe, wynikające z faktur VAT płatne będą przez Zamawiającego w terminie do 14 dni od daty prawidłowo wystawionej faktury przez Wykonawcę.”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację treści Ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne w przedmiotowym zakresie. W związku z powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisu § 5 ust. 5 Wzoru Umowy, stanowiącego TOM II Ogłoszenia, poprzez zmianę zapisu obecnego o treści:

„Należności za usługi pocztowe, wynikające z faktur VAT płatne będą w terminie do 21 dni od daty otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury przez Wykonawcę”,

na nowy zapis o treści:

„Należności za usługi pocztowe, wynikające z faktur VAT płatne będą przez Zamawiającego w terminie do 14 dni od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury przez Wykonawcę”.

PYTANIE Nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia zmiany w Tom II Warunki umowy, Rozdział 1 - wzór Umowy paragraf 11 ust. 3 pkt 3

„przeprowadzania kontroli na miejscu wykonywania świadczenia.”

Zamawiający w treści umowy określił uprawnienie, m. in. do przeprowadzania kontroli na miejscu wykonywania świadczenia. Czynności kontrolne miałyby na celu weryfikację spełniania przez Wykonawcę lub Podwykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osoby/osób wykonujących wskazane w umowie czynności.

Na wstępie Wykonawca podkreśla, że przepisy ustawy Pzp nie precyzują, w jaki sposób zamawiający może kontrolować spełnienie wymagań przez wykonawcę, o których mowa w art. 29 ust 3a ustawy Pzp. Również przepisy rozporządzenia Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia (Dz. U. z 2016 r. poz. 1126) nie odnoszą się do kwestii sposobu dokumentowania zatrudnienia osób, o których mowa w art. 29 ust. 3a ustawy Pzp. Jednakże wskazania wymaga, iż Generalny Inspektor Ochrony Danych Osobowych (dalej GIODO) w piśmie z dnia 23 września 2016 roku, kierowanego do Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych wyraził jednoznaczne stanowisko w przedmiotowym zakresie. W piśmie tym GIODO stwierdza, iż „przekazywanie zamawiającemu kopii umów o pracę oraz zakresów obowiązków osób zatrudnionych u wykonawcy jest równoznaczne z udostępnieniem szerokiego zakresu danych osobowych, które nie są zamawiającemu niezbędne z punktu widzenia celu, jakim jest kontrola spełniania przez wykonawcę wymagań w zakresie zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osób wykonujących czynności w trakcie realizacji zamówienia na roboty budowlane lub usługi. Dostęp do informacji stanowiących dane osobowe nie jest bowiem niezbędny dla weryfikacji spełnienia określonych warunków przez wykonawcę. W opinii Generalnego Inspektora dla realizacji tego celu wystarczające byłoby przedstawienie przez wykonawcę stosownych oświadczeń, czy zaświadczeń lub zanonimizowanych



dokumentów. Dla zamawiającego nie jest bowiem istotne kto konkretnie zatrudniony jest u wykonawcy na podstawie umowy o pracę, a jedynie sam fakt zatrudniania osób w takiej formie – dla potwierdzenia którego nie jest konieczna zamawiającemu znajomość imion, nazwisk i adresów pracowników, czy wysokości ich wynagrodzeń. (...) W związku z powyższym, Generalny Inspektor Ochrony Danych Osobowych stoi na stanowisku, iż z regulacji zawartych w art. 29 ust. 3a oraz 36 ust. 2 pkt 8a ustawy Pzp nie można wywodzić podstawy do przekazywania zamawiającemu przez wykonawcę danych osobowych pracowników, a zarówno dokumentowanie zatrudnienia osób, o których mowa w art. 29 ust. 3a, jak i kontrola spełniania przez wykonawcę wymagań, o których mowa w tym artykule może odbywać się w sposób, który nie będzie wiązał się z przetwarzaniem danych indywidualnych osób.”

Określając uprawnienie w postaci możliwości przeprowadzenia kontroli na miejscu wykonywania świadczenia, Zamawiający nie przewidział konsekwencji wynikających z obowiązku zapewnienia przez Wykonawcę, będącego operatorem pocztowym (oraz jednocześnie operatorem wyznaczonym), warunków mających na celu ochronę tajemnicy pocztowej. Zgodnie bowiem z art. 41 ust. 1 ustawy Prawo pocztowe tajemnica pocztowa obejmuje nie tylko informacje przekazywane w przesyłkach pocztowych, czy informacje dotyczące realizacji przekazów pocztowych, ale również dane dotyczące podmiotów korzystających z usług pocztowych oraz dane dotyczące faktu i okoliczności świadczenia usług pocztowych lub korzystania z tych usług. Uprawnienie do przeprowadzenia kontroli na miejscu wykonywania usług pocztowych (czyli przedmiotu zamówienia) wiąże się z możliwością ujawnienia danych, których ochrona wynika z tajemnicy pocztowej.

Dodatkowo ustawodawca nałożył na każdego operatora pocztowego obowiązek do zachowania należytej staranności w zakresie uzasadnionym względami technicznymi lub ekonomicznymi przy zabezpieczeniu urządzeń i obiektów wykorzystywanych przy świadczeniu usług pocztowych oraz zbiorów danych przed ujawnieniem tajemnicy pocztowej (art. 41 ust. 6 ustawy Prawo pocztowe).

Na marginesie rozważań należy podkreślić fakt, że sam Zamawiający określił wśród podstaw świadczenia usług będących przedmiotem niniejszego postępowania, przepisy ustawy Prawo pocztowe.

Uwzględniając powyższą argumentację, Wykonawca wnioskuję o wykreślenie zapisów.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację treści Ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne w przedmiotowym zakresie. W związku z powyższym Zamawiający **dokonuje modyfikacji zapisu § 11 ust. 3 pkt 3 Wzoru Umowy**, stanowiącego TOM II Ogłoszenia, **poprzez wykreślenie** zapisu o treści: „przeprowadzania kontroli na miejscu wykonywania świadczenia”.

PYTANIE Nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia zmian w Tom II Warunki umowy, Rozdział 1 - wzór Umowy paragraf 11 ust. 4 pkt 2, 3, 4

- „2) poświadczoną za zgodność z oryginałem odpowiednio przez wykonawcę lub podwykonawcę kopię umowy/umów o pracę osób wykonujących w trakcie realizacji zamówienia czynności, których dotyczy ww. oświadczenie wykonawcy lub podwykonawcy (wraz z dokumentem regulującym zakres obowiązków, jeżeli został sporządzony). Kopia umowy/umów powinna zostać zanonimizowana w sposób zapewniający ochronę danych osobowych pracowników, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. *o ochronie danych osobowych* (tj. w szczególności¹ bez adresów, nr PESEL pracowników). Imię i nazwisko pracownika nie podlega anonimizacji. Informacje takie jak: data zawarcia umowy, rodzaj umowy o pracę i wymiar etatu powinny być możliwe do zidentyfikowania;
- 3) zaświadczenie właściwego oddziału ZUS, potwierdzające opłacanie przez wykonawcę lub podwykonawcę składek na ubezpieczenia społeczne i zdrowotne z tytułu zatrudnienia na podstawie umów o pracę za ostatni okres rozliczeniowy;
- 4) poświadczoną za zgodność z oryginałem odpowiednio przez wykonawcę lub podwykonawcę kopię dowodu potwierdzającego zgłoszenie pracownika przez pracodawcę do ubezpieczeń, zanonimizowaną w sposób zapewniający ochronę danych osobowych pracowników, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. *o ochronie danych osobowych*. Imię i nazwisko pracownika nie podlega anonimizacji.”

Przekazywanie zamawiającemu kopii umów o pracę osób zatrudnionych jest równoznaczne z udostępnieniem szerokiego zakresu danych osobowych, które nie są zamawiającemu niezbędne z punktu widzenia celu, jakim jest kontrola spełniania przez wykonawcę wymagań w zakresie zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osób wykonujących czynności w trakcie realizacji zamówienia na usługi. Dostęp do informacji stanowiących dane osobowe nie jest bowiem niezbędny dla weryfikacji spełnienia określonych warunków przez wykonawcę.

W opinii Generalnego Inspektora Ochrony Danych Osobowych dla realizacji tego celu wystarczające byłoby przedstawienie przez wykonawcę stosownych oświadczeń czy zaświadczeń lub zanonimizowanych dokumentów. Dla zamawiającego nie jest bowiem istotne kto konkretnie zatrudniony jest u wykonawcy na podstawie umowy o pracę, a jedynie sam fakt zatrudniania osób w takiej formie – dla potwierdzenia którego nie jest konieczna zamawiającemu znajomość imion, nazwisk i adresów pracowników czy wysokości ich wynagrodzeń.

W związku z powyższym wnosimy o wykreślenie zapisów.

¹ Wyciszenie ma charakter przykładowy. Umowa o pracę może zawierać również inne dane, które podlegają anonimizacji. Każda umowa powinna zostać przeanalizowana przez składającego pod kątem przepisów ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. *o ochronie danych osobowych*; zakres anonimizacji umowy musi być zgodny z przepisami ww. ustawy.



ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację treści Ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne w przedmiotowym zakresie. W związku z powyższym **Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisu § 11 ust. 4 pkt 2, 3 i 4 Wzoru Umowy**, stanowiącego TOM II Ogłoszenia, **poprzez wykreślenie** zapisu o treści:

- 2) *poświadczoną za zgodność z oryginałem odpowiednio przez wykonawcę lub podwykonawcę kopię umowy/umów o pracę osób wykonujących w trakcie realizacji zamówienia czynności, których dotyczy ww. oświadczenie wykonawcy lub podwykonawcy (wraz z dokumentem regulującym zakres obowiązków, jeżeli został sporządzony). Kopia umowy/umów powinna zostać zanonimizowana w sposób zapewniający ochronę danych osobowych pracowników, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. w szczególności² bez adresów, nr PESEL pracowników). Imię i nazwisko pracownika nie podlega anonimizacji. Informacje takie jak: data zawarcia umowy, rodzaj umowy o pracę i wymiar etatu powinny być możliwe do zidentyfikowania;*
- 3) *zaświadczenie właściwego oddziału ZUS, potwierdzające opłacanie przez wykonawcę lub podwykonawcę składek na ubezpieczenia społeczne i zdrowotne z tytułu zatrudnienia na podstawie umów o pracę za ostatni okres rozliczeniowy;*
- 4) *poświadczoną za zgodność z oryginałem odpowiednio przez wykonawcę lub podwykonawcę kopię dowodu potwierdzającego zgłoszenie pracownika przez pracodawcę do ubezpieczeń, zanonimizowaną w sposób zapewniający ochronę danych osobowych pracowników, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych. Imię i nazwisko pracownika nie podlega anonimizacji.*

PYTANIE Nr 4

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia zmian, w Tomie II Warunki umowy, Rozdział 1 - wzór Umowy paragraf 13 ust. 3 i 6

3. Wykonawca zapłaci na rzecz Zamawiającego karę umowną w wysokości 200,00 zł. (słownie złotych: dwieście) za każdorazowe naruszenie obowiązków przewidzianych w niniejszej umowie, a w szczególności zobowiązań, o których mowa w § 12 Umowy.
6. Wykonawca zobowiązany jest zapłacić Zamawiającemu karę umowną w wysokości 5 000,00 zł (słownie złotych: pięć tysięcy), w przypadku odstąpienia od umowy albo jej rozwiązania przez którąkolwiek ze Stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy.

Przewidziana w ust. 3 i 6 kary umowne są zdecydowanie nieadekwatna w kontekście potrzeb i interesu Zamawiającego, charakteru świadczonych usług, a także ilości czynności wykonywanych przez Wykonawcę przy realizacji zamówienia. Przy tak znacznej ilości, nienależyte wykonanie jedynie kilku czynności pozbawiałoby Wykonawcę znacznej części

² Wyliczenie ma charakter przykładowy. Umowa o pracę może zawierać również inne dane, które podlegają anonimizacji. Każda umowa powinna zostać przeanalizowana przez składającego pod kątem przepisów ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych; zakres anonimizacji umowy musi być zgodny z przepisami ww. ustawy.

należnego wynagrodzenia, co jest powodem, iż przedmiotowe zamówienie traci dla niego sens ekonomiczny i uniemożliwia mu złożenie oferty w przedmiotowym postępowaniu.

W związku z powyższym wnosimy o wykreślenie zapisów.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację treści Ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne w przedmiotowym zakresie. W związku z powyższym **Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisu § 13 ust. 3 i 6 Wzoru Umowy**, stanowiącego TOM II Ogłoszenia, **poprzez wykreślenie** zapisu o treści:

3. Wykonawca zapłaci na rzecz Zamawiającego karę umowną w wysokości 200,00 zł. (słownie złotych: dwieście) za każdorazowe naruszenie obowiązków przewidzianych w niniejszej umowie, a w szczególności zobowiązań, o których mowa w § 12 Umowy.
6. Wykonawca zobowiązany jest zapłacić Zamawiającemu karę umowną w wysokości 5 000,00 zł (słownie złotych: pięć tysięcy), w przypadku odstąpienia od umowy albo jej rozwiązania przez którąkolwiek ze Stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy.

PYTANIE Nr 5

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia zmian, w Tomie II Warunki umowy, Rozdział 1 - wzór Umowy paragraf 13 ust. 7 i 10

7. Zamawiający ma prawo do potrącenia kwot kar umownych z wynagrodzenia Wykonawcy.
10. Zamawiający ma prawo do potrącenia kwot kar umownych:
 - a) każdorazowo za niezatrudnienie przez Wykonawcę osoby wykonującej na umowę o pracę co najmniej z jednej z czynności wskazanych w Ogłoszeniu o zamówieniu, a polegających na wykonywaniu pracy w sposób określony w Kodeksie Pracy – w wysokości stanowiącej iloczyn kwoty minimalnego wynagrodzenia za pracę ustalonego na podstawie przepisów o minimalnym wynagrodzeniu za pracę, obowiązujących w chwili stwierdzenia przez Zamawiającego niedopełnienia przez Wykonawcę wymogu zatrudnienia oraz liczby miesięcy w okresie realizacji Umowy, w których nie dopełniono przedmiotowego wymogu;
 - b) każdorazowo za niezapewnienie przez Wykonawcę obowiązku zatrudnienia przez podwykonawcę osoby wykonującej na umowę o pracę co najmniej z jednej z czynności wskazanych w SIWZ, a polegających na wykonywaniu pracy w sposób określony w Kodeksie Pracy – w wysokości stanowiącej iloczyn kwoty minimalnego wynagrodzenia za pracę ustalonego na podstawie przepisów o minimalnym wynagrodzeniu za pracę, obowiązujących w chwili stwierdzenia przez Zamawiającego niezapewnienia przez Wykonawcę niedopełnienia przez podwykonawcę wymogu zatrudnienia oraz liczby miesięcy w okresie realizacji Umowy, w których nie dopełniono przedmiotowego wymogu.



Niczym nieograniczone jednostronne prawo naliczenia kar umownych i potrącenia ich przez Zamawiającego z należnego Wykonawcy wynagrodzenia godzi nie tylko w interes Wykonawcy, ale także uniemożliwia mu podjęcie próby zbadania, czy naliczona kara umowna potrącona została prawidłowo i w odpowiedniej wysokości. Nadto stwarzając możliwość pozbawienia Wykonawcy efektywnego wynagrodzenia za spełnione świadczenie bez żadnej kontroli, czy to Wykonawcy, czy sądu, może być uznane za nadużycie prawa, skutkujące nieważnością tegoż postanowienia na podstawie art. 58 § 2 kodeksu cywilnego w zw. z art. 139 ust. 1 Prawo zamówień publicznych.

W związku z powyższym wnosimy o wykreślenie zapisów.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację treści Ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne w przedmiotowym zakresie. W związku z powyższym **Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisu § 13 ust. 7 i 10 Wzoru Umowy**, stanowiącego TOM II Ogłoszenia, **poprzez wykreślenie** zapisu o treści:

7. Zamawiający ma prawo do potrącenia kwot kar umownych z wynagrodzenia Wykonawcy.
10. Zamawiający ma prawo do potrącenia kwot kar umownych:
 - a) każdorazowo za niezatrudnienie przez Wykonawcę osoby wykonującej na umowę o pracę co najmniej z jednej z czynności wskazanych w Ogłoszeniu o zamówieniu, a polegających na wykonywaniu pracy w sposób określony w Kodeksie Pracy – w wysokości stanowiącej iloczyn kwoty minimalnego wynagrodzenia za pracę ustalonego na podstawie przepisów o minimalnym wynagrodzeniu za pracę, obowiązujących w chwili stwierdzenia przez Zamawiającego niedopełnienia przez Wykonawcę wymogu zatrudnienia oraz liczby miesięcy w okresie realizacji Umowy, w których nie dopełniono przedmiotowego wymogu;
 - b) każdorazowo za nie zapewnienie przez Wykonawcę obowiązku zatrudnienia przez podwykonawcę osoby wykonującej na umowę o pracę co najmniej z jednej z czynności wskazanych w SIWZ, a polegających na wykonywaniu pracy w sposób określony w Kodeksie Pracy – w wysokości stanowiącej iloczyn kwoty minimalnego wynagrodzenia za pracę ustalonego na podstawie przepisów o minimalnym wynagrodzeniu za pracę, obowiązujących w chwili stwierdzenia przez Zamawiającego nie zapewnienia przez Wykonawcę niedopełnienia przez podwykonawcę wymogu zatrudnienia oraz liczby miesięcy w okresie realizacji Umowy, w których nie dopełniono przedmiotowego wymogu.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia zmian, w Tomie II Warunki umowy, Rozdział 1 - wzór Umowy paragraf 17 ust. 2

„Ewentualne spory wynikłe z niniejszej umowy podlegać będą orzecznictwu sądów powszechnych, właściwych ze względu na siedzibę Zamawiającego”

Wykonawca wnosi o wprowadzenie nowego zapisu o treści:

„Ewentualne spory wynikłe z niniejszej umowy podlegać będą orzecznictwu sądów powszechnych, właściwych ze względu na siedzibę Wykonawcy”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację treści Ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne w przedmiotowym zakresie.

PYTANIE Nr 7

Wykonawca w celu rzetelnego przygotowania oferty, wnioskuje o przedłużenie terminu składania ofert do 20.12.2018 roku.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dokonuje zmiany treści Ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne poprzez: **zmianę terminu składania i otwarcia ofert.**

Nowy termin składania ofert wyznacza się na dzień **20.12.2018 r.** do godziny **10⁰⁰.**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **20.12.2018 r.** o godzinie **10¹⁵.**

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji Ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne w:

1) Rozdziale XI ust. 9 poprzez zmianę zapisu obecnego o treści:

„Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie, w siedzibie Zamawiającego i oznakować w następujący sposób:

Urząd Gminy Pomiechówek
ul. Szkolna 1a, 05-180 Pomiechówek

„Oferta w postępowaniu na świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym dla Urzędu Gminy Pomiechówek w 2019 roku

Numer sprawy: WIZP.271.15.2018

Nie otwierać przed dniem 18.12.2018 r., godz. 10:15”

i opatrzyć nazwą i dokładnym adresem Wykonawcy”.

na nowy zapis o treści:

„Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie, w siedzibie Zamawiającego i oznakować w następujący sposób:



Urząd Gminy Pomiechówek
ul. Szkolna 1a, 05-180 Pomiechówek

„Oferta w postępowaniu na świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym
i zagranicznym dla Urzędu Gminy Pomiechówek w 2019 roku

Numer sprawy: WIZP.271.15.2018

Nie otwierać przed dniem 20.12.2018 r., godz. 10:15”

i opatrzyć nazwą i dokładnym adresem Wykonawcy”.

2) Rozdziale XII ust. 1 poprzez zmianę zapisu obecnego o treści:

„Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego, tj. Urząd Gminy Pomiechówek, ul. Szkolna 1a, 05-180 Pomiechówek – pok. Nr 10 (sekretariat) do dnia 18.12.2018 r., do godziny 10⁰⁰ i zaadresować zgodnie z opisem przedstawionym w Rozdziale XI ust. 9 Ogłoszenia.”

na nowy zapis o treści:

„Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego, tj. Urząd Gminy Pomiechówek, ul. Szkolna 1a, 05-180 Pomiechówek – pok. Nr 10 (sekretariat) do dnia **20.12.2018 r.**, do godziny **10⁰⁰** i zaadresować zgodnie z opisem przedstawionym w Rozdziale XI ust. 9 Ogłoszenia.”

3) Rozdziale XII ust. 4 poprzez zmianę zapisu obecnego o treści:

„Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego, tj. Urzędzie Gminy Pomiechówek, ul. Szkolna 1a, 05-180 Pomiechówek – pok. Nr 14, w dniu **18.12.2018 r.**, o godzinie **10¹⁵**.”

na nowy zapis o treści:

„Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego, tj. Urzędzie Gminy Pomiechówek, ul. Szkolna 1a, 05-180 Pomiechówek – pok. Nr 14, w dniu **20.12.2018 r.**, o godzinie **10¹⁵**.”

Z up. Wójta
/-/ mgr Mariusz Łempicki
Zastępca Wójta

Załącznik:

Zmodyfikowane Ogłoszenie o zamówieniu na usługi społeczne po zmianie z dn. 12.12.2018 r.